
西师版数学二下期中考试题 (3)

一、填空。

1、7309 是由（ ）千，（ ）个百，（ ）个一组成的，这个数读作（ ）。

2、一个数由 4 个一和 8 个千组成，这个数是（ ）。

3、一个数从右边数起第一位是（ ）位，第（ ）位是万位。

4、用 6、8 和两个 0组成不同的四位数。

（1）最大的四位数是（ ），（2）最小的四位数是（ ）。

（3）两个“0”都不读的是（ ）或（ ）。

（4）只读一个“0”的是（ ）或（ ）。

5、 2cm 在左图中截一个最大的正方形，正方形的边长是（ ）

5m cm，剩下的长方形的长是（ ）cm，宽是（ ）cm.

6、找规律填数。

（1）2750，2850，2950，（ ），（ ）

（2）20，23，27，32，（ ），（ ）。

7、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

1200 1002 6 个百 600 5000m 5km 5mm 5cm

8、在括号里填上合适的数。

3000m =（ ）km 5cm =（ ）mm

4m =（ ）dm 90dm =（ ）cm

二、选择题。

1、读 7020这个数时，（ ）。

A、读一个零 B、读两个零 C、一个零也不读

2、最小四位数比最大三位数多（ ）。

A、1 B、、10 C、100 D、1000
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3、在加法中，一个加数增加 50，另一个加数减少 120，差（ ）

A、增加 170， B、减少 170 C、增加 70 D、减少 70.

4、四千零八十写作（ ）。

A、4800 B、4008 C、4080 D、4000080

5、估算 692 – 307，差大约是（ ）。

A、400 B、300 C、200

三、判断。

1、三位数可能比四位数大。 （ ）

2、一棵大树高约 9 m。 （ ）

3、10000 里面有 1000 个 10. （ ）

4、长方形对边相等，正方形四条边都相等。 （ ）

5、与 6990相邻的两个数是 6989和 6991. （ ）

四、计算。

1、口算。

600+200 = 370 – 230 = 860 - 800 = 570 – 70 = 40+160 =

2、在□里填上适当的数。

3、竖式计算。

416 +387 = 718 – 528 = 603 – 477 =
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58 +749 – 168 = 600 – 57 - 543 =

五、解决问题。

1、幼儿园阿姨把 76颗糖分给 9 个小朋友，每个小朋友分得 8 颗，还剩多少颗？

2、鸡场养了 98 只公鸡，378只母鸡，鸡 场里的公鸡比母鸡少多少只？

3、仓库有 450箱货物，第一天运走 178 箱，第二天运走 252 箱，还剩多少箱货物？

4、面包：每个 3元，饼干：每包 4元，饮料：每瓶 6元;小刚：买 4个面包和 1瓶饮料，

应付多少元? 小强有 50 元，买 5包饼干，找回多少元?
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5、谁买的便宜，每枝便宜多少元?

男孩：5枝铅笔 15 元，女孩：我的笔每枝 4元，谁便宜?每支便宜多少?

6、王红到超市想买一个书包、一双球鞋和一个足球。标价为：书包 28 元，球鞋 35 元，

足球 26 元。王红去超市至少要带多少元钱?

7、白楼小学二年级一班有 42 人，二班有 38 人，三班有 39 人。二年级一班和二年级二

班共有多少人?二年级三班比二年级一班少几人?
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附参考答案

一、填空。

1、7，3，9，七千三百零九； 2、8004； 3、个，五； 4、（1）8600，（2）6008，

（3）8600，6800，（4）8060，6080； 5、2cm，3cm，2cm； 6、（1）3050，3150；

（2）38，45； 7、＞，＝，＝，＜； 8、3，50，40，900；

二、选择题。A，A，D，C，A；

三、判断。×，√，√，√，√；

四、计算。

1、口算。800，140，60，500，200；

2、在□里填数。600 - 237 =363， 880 -293 =587，327+573=900

3、竖式计算。803，190，126，641，0；

五、解决问题。

1、76 - 9×8 =4（颗） 答：还剩 4 颗。

2、378 - 98 =279（只） 答：公鸡比母鸡少 279 只。

3、450 - 178 - 252 =20（箱） 答：还剩 20 箱货物。

4、4×3+6 =18(元） 50 - 4×5 = 30（元）

答：应付 18 元，找回 30 元。

5、15÷5 =3（元） 4 - 3 = 1（元）

答：男孩买的便宜，每枝便宜 1元钱。

6、28 + 35 + 26 =89（元） 答：至少要带 89 元钱。

7、42+38 = 80 （人） 42 - 39 = 3（人）

答：一、二班共 80 人，三班比一班少 3人。
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